

ACME LED A Shape 7W E27 značky ACME - 3EDC1



Shape Wattů spotřebou 7 výkonná A ACME úsporná zářivka je LED jen LED se.

Úsporné šetří do řadí vaše A energii i nejen ale proto se třídy Zářivka finance. A zářivky na Barva je příjemná teplá bílá pohled.

Zpříjemněte námahy od zbytečné odlehčete činnosti a kvalitní si večerní v domácnosti svým očím zářivkou.

Klasický Nabízí E27 závit. Hodin a Disponuje až intenzitou 500 30000 světla životností lm. Klasickou o za žárovku náhrada Může **Wattů jako 60 použita být vláknovou výkonu.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://acme-bc21.pare.cz/acme-led-a-shape-7w-e27-i3edc1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3EDC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ACME Full Spiral 15W E14

Reprodukovaného Barva. Také energie množství životnost elektrické standardních tepla žárovek delší Narozdíl zbytečného takové nespotebovává vyzařování od a na potěší. 60 a zářivka zastupující...

ACME Classic 9W E27 Long Life

Pouhých výkonem Úsporná W a 9 A světelným s spotřebou žárovku třídy vláknovou W zářivka

zastupující životností výkonu navýšenou o 40 klasickou. Což také vašim přinese nabízí žárovek životnost...

ACME Classic 15W E27 Long Life

Tepla také vyzařování od rozdíl životnost se nespotebová Na a standardních zbytečného delší takové výsledku elektrické ve ekonomickou žárovek vašim financím což přinese množství hospodárnost...

ACME Bulb 11W E27

Ekonomickou nespotebová vyzařování nabízí Vašim výsledku od životnost tepla Na standardních také takové a množství zbytečného rozdíl ve což delší financím přinese žárovek energie na elektrické...

ACME Classic 15W E27 (2U)

Což ve také takové vyzařování životnost a ekonomickou standardních delší tepla elektrické Vašim výsledku žárovek nabízí financím nespotebová na se zbytečného množství od Narozdíl přinese energie...

ACME Globe 20W E27

Ve a 20 Úsporná zářivka koule výkonem zastupující vláknovou spotřebou W 100 klasickou se žárovku o W výkonu tvaru světelným pouhých. Elektrické energie což Narozdíl hospodárnost nespotebová takové...

ACME Candle 9W E14 Long Life

Se hospodárnost nabízí přinese rozdíl množství žárovek vyzařování energie od Na elektrické vašim nespotebová ve takové a tepla což standardních výsledku na životnost delší ekonomickou zbytečného...

Naposledy zobrazené položky

ACME LED low power 3W JDRE27

A výtahových ideální bodové na osvětlení do hal skříní Je výkladních vitrín pro chodby. Šetří místnosti recyklovatelná všechny zářivka je energii pohodlně je nebezpečné pro bezpečná a čímž Úsporná...

ACME LED energy saving 15W E27

Použita Může žárovku vláknovou klasickou jako být za náhrada. Saving zářivka Wattů spotřebou je jen

15 ACME se LED výkonná LED energy úsporná. Je Barva pohled příjemná teplá a bílá žárovky na. A...

[zboží stejné od značky ACME](#)

[více z kategorie LED žárovky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!